
Referat fra Styregruppemøde 50

23. jan. 2022 Vejby Forsamlingshus kl. 18.30

1. Godkendelse af referat. Godkendt

2. Bordet rundt

a. Indbydelse til Klyngegeneralforsamling er udsendt

b. MitID vedr. VIRK.dk (cvr) ikke i orden endnu.

c. Ramsing Borgerforening generalforsamling

d. Håsum: Udformning af projekt Håsumhus skrider fremad.

e. Lem: Revy klar i starten af februar 23.

Generalforsamling På hat med tiden er afholdt

f. Velkommen til nyt medlem af styregruppen Søren Bilstrup. Mikkel er

udtrådt

3. Økonomi: Kassebeholdning: ca. 136.000 kr

4. Naturpark Flyndersø-Sønder Lem Vig. Naturparkgruppen afholder møde

mandag 16. jan 2023 med lang dagsorden. Referat gives på

styregruppemødet.

- Svend fortalte muligheder for at inddrage arealer i Holstebro

Kommune.-Ansøgning om godkendelse af naturparken nås ikke inden 1. marts.

- Friluftsrådet vil forsøge at godkende trods for sent indsendelse.

5. Tour Sydvest Salling:



- Ansøgning til Landsbyudvalget – Kladde vedhæftet – skal indsendes inden

1. feb.

- Ansøgning til Spar Danmark: Aksel har du kladde fra sidste år?

- Andre ansøgningsmuligheder?

Ansøgning godkendt og indsendt. Aksel ser efter teksten til en ansøgning til

Spar Danmark

6. Streamede foredrag: Titler, datoer og steder:

Hvad Grønlands indlandsis lærer os tirsdag 28-02-2023 klk 19 i Vejby Forsamlingshus
Det er bare en virus  tirsdag 07-03-2023 i Ramsing Forsamlingshus
Kaffe  tirsdag 21-03-2023 i Lem Kulturhus
Stjernernes vilde liv tirsdag 28-03-2023 i Vejby Forsamlingshus
Fremtidens RNA-medicin  tirsdag 18-04-2023 i Ramsing Forsamlingshus

Myrer  tirsdag 25-04-2023 i Lem Kulturhus

Til efterretning

7. Hej Peter (punktet til overvejelse) (Bemærk to klynger er nævnt)

Er det her noget vi som Landsbyklynge skal beskæftige os med, eller er det de forskellige
byer, der selv klarer det?

For at brande vores egn endnu bedre, arbejder vi lige nu på at få lavet en side til hver enkel
by / landsby eller område på Skive.dk. "Område" dækker over at nogle af jer allerede har
lavet fællesskaber så som Hjerteklyngen (Dommerby, Højslev og Nr. Søby) og
Fursundegnen (Junget, Åsted, Selde og Thorum). 
Lige nu er hver enkel by – landsby præsenteret på følgende side Mød dit lokalområde
(skive.dk) via link ind i kommuneplanen.
 
Dette vil vi med jeres hjælp gerne gøre bedre. I kan via dette link se, hvordan vi gerne vil
have, at de nye sider skal se ud. Vi har brugt Glyngøre som eksempel.
 
Hvis I ønsker, at der bliver oprettet en landingsside for jeres by / område, har vi brug for
informationer fra jer. I den vedhæftede fil beskrevet alle de emner, vi beder jer finde
materiale om. Vi vil bede om at vi får materialet tilsendt inden den 25. januar 2023.
Bemærk at vi sidste år sendte en mail til jer for at få lavet Signaturfortællinger for jeres by /
landsby eller område. Disse signaturfortællinger skal være en del af jeres side – som I også
kan se på linket til Glyngøre siden. Vi mangler fortsat at få materiale fra nogle af jer, vil I
kontakte mig herom.
 

https://skive.dk/borger/bygge-bo-og-flytte/ny-paa-egnen-eller-interesseret-i-at-flytte-til/moed-dit-lokalomraade/#11774
https://skive.dk/borger/bygge-bo-og-flytte/ny-paa-egnen-eller-interesseret-i-at-flytte-til/moed-dit-lokalomraade/#11774
https://skive.dk/27377


Hvis I har spørgsmål til ovennævnte og det medsendte materiale må I meget gerne kontakte
mig - Stine Holmgaard annpe@skivekommune.dk.

Landsbyklyngen Sydvest Salling
Med venlig hilsen
Jens Knudsen
22146064
Sagen drøftes med moderforeningerne. En fælles beskrivelse vedr. de 4 sogne i Klyngen kan
tiltrædes af Håsum og Vejby. Lem og Ramsing spørges herom.
Jens Knudsen Kontrakter Skive Kommune vedr. en udsættelse af, om klyngen vil lave en fælles
beskrivelse

8. Klyngegeneralforsamling og efterfølgende møde vedr. Klyngens arbejde og bestående.
Dagsorden og oplæg til eftermødet er udsendt – udsendes igen
Husk: Valg af dirigent og af revisorer. Vedtægter medtages!
Forplejning????
Leder af mødet med moderforeningerne og notatskriver???

Forslag til dirigent: Jens Jacobsen spørges. Skriftfører:
Aksel gav tilsagn Forplejning: Franskbrød m. ost og
pålæg

9. Genlæsning af pkt. 5. fra sidste møde vedr. turforslag.
Genopfriskning af sommerens arrangementer

10. Evt. Ny mødedato
6. marts hos Søren Bilstrup kl 18.30

Med venlige hilsener

Aage

mailto:annpe@skivekommune.dk

